



ज़िद सच की

उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हरियाणा, मध्यप्रदेश, झारखंड, बिहार, छत्तीसगढ़ एवं उत्तराखंड में प्रसारित

पीएम मोदी ने वेंकैया नायडू की पुस्तकों का किया०१

Email- amarbhashkar21@gmail.com, www.amarbhashkar.in

कांग्रेस-शिवसेना और एनसीपीएसपी मिलकर लड़ेंगे.....०६

वर्ष: ०१ अंक: 353

बदायूं, रविवार 3० जून 2०24

पृष्ठ- ०६

मूल्य- 4.०० रुपये

पीएम मोदी ने नायडू के जीवन पर आधारित पुस्तकों का किया विमोचन

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को पूर्व उप-राष्ट्रपति वेंकैया नायडू के जीवन पर आधारित तीन पुस्तकों को विमोचन किया। प्रधानमंत्री ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए इन पुस्तकों का विमोचन किया। इस दौरान पीएम मोदी ने आपातकाल के काले अध्याय को याद किया और कांग्रेस को निशाने पर लिया। प्रधानमंत्री ने वेंकैया नायडू की तारीफ करते हुए कहा कि उनकी जीवनी लोगों को प्रेरित करेगी।



प्रधानमंत्री ने पूर्व उपराष्ट्रपति की जीवनी श्रेयेंकैया नायडू - सेवा में जीवन, भारत का जशन - भारत के 13वें उपराष्ट्रपति के रूप में श्री एम वेंकैया नायडू का मिशन और संदेश, महानता - श्री एम वेंकैया नायडू का जीवन और यात्रा का विमोचन किया। हैदराबाद में आयोजित कार्यक्रम में वेंकैया नायडू, कई अन्य नेता और प्रमुख हस्तियां शामिल हुईं। कितानों के विमोचन के बाद अपने संबोधन में कहा, कल 1 जुलाई को वेंकैया नायडू की जीवन यात्रा के 75 वर्ष पूरे हो रहे हैं। ये 75 वर्ष असाधारण उपलब्धियों के रहे हैं। मुझे खुशी है कि आज मुझे उनकी जीवनी के साथ-साथ दो और पुस्तकों का विमोचन करने का अवसर मिला है। मेरा मानना है कि ये पुस्तकें लोगों को प्रेरित करेंगी और उन्हें राष्ट्र सेवा की सही दिशा दिखाएंगी। प्रधानमंत्री मोदी ने आपातकाल को याद करते एक बार फिर कांग्रेस पर हमला बोला उन्होंने कहा, कांग्रेस के संविधान की प्रतिष्ठा को धूमिल करके लगाए गए आपातकाल को 5० वर्ष हो गए हैं। वेंकैया जी आपातकाल के खिलाफ लड़ने वालों में से थे और उस समय वेंकैया जी लगभग 17 महीने जेल में रहे थे। मैं उन्हें अपना सच्चा साथी मानता हूँ, जिनकी आपातकाल की अगिन में परीक्षा हुई। प्रधानमंत्री ने कहा, सत्ता सुख का साधन नहीं बल्कि सेवा और संकल्पों की सिद्धि का माध्यम है।

वेंकैया जी ने यह तब भी साबित कर दिया था, जब उन्हें अटल बिहारी वाजपेयी जी की सरकार में शामिल होने का अवसर मिला। वेंकैया जानते थे कि उन्हें कोई भी मंत्रालय मिलेगा, जो वे चाहते हैं, लेकिन उन्होंने आगे बढ़कर कहा कि अगर मुझे ग्रामीण विकास मंत्रालय दिया जाए तो अच्छा रहेगा। नायडू जी गांव, गरीब और किसानों की सेवा करना चाहते थे। वे भारत के एकमात्र मंत्री थे, जिन्होंने अटल जी के समय ग्रामीण विकास के लिए काम किया और शहरी विकास मंत्री के रूप में कैबिनेट में एक वरिष्ठ साथी के रूप में हमारे साथ काम किया। प्रधानमंत्री ने नायडू के साथ आपातकाल के समय 17 महीने जेल में रहने का भी जिक्र किया।

एक नजर
दिल्ली सरकार का बड़ा एलान, डूबने वालों के परिजनों को मिलेगा 1० लाख रुपये मुआवजा



दिल्ली। सरकार ने बारिश से डूबने वालों के लिए मुआवजे को लेकर एक बड़ा एलान किया है। 28 जून को अत्यधिक बारिश हुई, जिससे राजधानी के अलग-अलग इलाकों में पानी भर गया। इस दौरान पानी में डूबकर कुछ लोगों की मौत हो गई। सरकार ने अब मृतकों के परिजनों को मुआवजे के रूप में 1० लाख रुपये देने की घोषणा की है। दिल्ली सरकार में जलमंत्रि आतिशी ने एसीएस राजस्व को क्षेत्र के अस्पतालों और दिल्ली पुलिस के सहयोग से जान गंवाने वालों की पहचान करने और जीएनसीडीडी की ओर से उन्हें तुरंत उपरोक्त मुआवजा प्रदान करने का निर्देश दिया।

यूपी में पुरानी पेंशन: कर्मचारियों के पास 31 अक्तूबर तक पेंशन विकल्प चुनने का मौका

लखनऊ। प्रदेश सरकार ने राज्य कर्मचारियों को पुरानी पेंशन चुनने का विकल्प 31 अक्तूबर 2०24 तक दिया है। मंगलवार को कैबिनेट ने 28 मार्च 2००5 से पहले प्रकाशित विज्ञापन के आधार पर सरकारी नौकरी पाने वालों को पुरानी पेंशन स्कीम का विकल्प चुनने के अवसर के प्रस्ताव को मंजूर कर लिया था। इससे करीब 5० हजार कर्मचारी लाभान्वित होंगे। यूपी सरकार ने 28 मार्च 2००5 को यह प्रावधान किया था कि एक अप्रैल 2००5 या उसके बाद कार्यभार ग्रहण करने वाले कर्मचारी राष्ट्रीय पेंशन प्रणाली (एनपीएस) के दायरे में होंगे। यह प्रावधान राज्य सरकार के कार्मिक, शासन के नियंत्रण वाली स्वायत्तशासी संस्थाओं और शासन से सहायता प्राप्त शिक्षण संस्थाओं के कर्मियों व शिक्षकों पर लागू किया गया। तमाम ऐसे शिक्षक और कार्मिक हैं, जिनकी नियुक्ति एक अप्रैल 2००5 को या उसके बाद हुई लेकिन उस नौकरी का विज्ञापन



को या उसके बाद हुई है लेकिन नियुक्ति के लिए पद का विज्ञापन एनपीएस लागू किए जाने संबंधी अधिसूचना जारी होने की तिथि 28 मार्च 2००5 से पूर्व प्रकाशित हो चुका था, उन्हें पुरानी पेंशन योजना का एक बार विकल्प उपलब्ध कराए जाने का निर्णय लिया गया है। शनिवार को उपर मुख्य सचिव दीपक कुमार ने शासनादेश जारी कर दिया। कर्मचारी उत्तर प्रदेश रिटायरमेंट बेंनीफिट्स रूल्स 1961 के अधीन कवर किए जाने की शर्तों को पूरा करता है तो प्रशासकीय विभाग के अनुमोदन के बाद इस संबंध में एक आदेश नियुक्ति अधिकारी जारी करेगा।

मनोज कुमार सिंह बने प्रदेश के नए मुख्य सचिव, संभाला कार्यभार

लखनऊ। 1988 बैच के आईएएस अफसर मनोज कुमार सिंह यूपी के मुख्य सचिव बनाए गए हैं। उन्होंने शाम करीब चार बजे अपने कार्यालय में पद भार संभाल लिया है। ऐसी उम्मीद जताई जा रही थी कि दुर्गा शंकर मिश्रा को एक बार और सेवा विस्तार मिल सकता है। कयास के उलट मनोज कुमार सिंह प्रदेश के मुख्य सचिव बनाए गए। रविवार दोपहर वह अपना कार्यभार ग्रहण करेंगे। मनोज कुमार सिंह मुख्य सचिव और दोनों होंगे। मनोज कुमार सिंह 1987 बैच के अरुण सिंघल, इसी बैच की लीना नंदन और 1988 बैच के रजनीश दुबे को सुपरसीड करके मुख्य सचिव बनाए गए हैं। अरुण सिंघल और लीना नंदन केंद्रीय नियुक्ति पर हैं, जबकि रजनीश दुबे राजस्व परिषद के अध्यक्ष हैं। मनोज कुमार सिंह 1988 बैच के आईएएस अधिकारी हैं। वे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के काफी भरोसेमंद माने जाते हैं। यही वजह है कि पिछले काफी समय से कृषि उत्पादन आयुक्त और अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास आयुक्त जैसी महत्वपूर्ण जिम्मेदारियां निभा रहे थे।

कांग्रेस बोली- 5० फीसदी से अधिक हो आरक्षण की सीमा

संसद को पारित करना चाहिए यह कानून

नई दिल्ली। कांग्रेस ने रविवार को कहा कि संसद को एक कानून पारित करना चाहिए, ताकि आरक्षण की सीमा 5० फीसदी से अधिक हो सके। विपक्षी पार्टी की ओर से यह बयान तब सामने आया है, जब एक दिन पहले जद (यू) ने बिहार में आरक्षण की सीमा को नौवां अनुसूची में शामिल करने की मांग की।

जनता दल (यूनाइटेड) की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की शनिवार को बैठक हुई। जिसमें पार्टी ने उच्च न्यायालय के हालिया उस फैसले पर चिंता जताई। जिसमें बिहार सरकार के अनुसूचित जाति (एससी), अनुसूचित जनजाति (एसटी) और अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) के आरक्षण की सीमा 5० फीसदी से बढ़ाकर 65 फीसदी कर दी गई। बैठक में एक राजनीतिक प्रस्ताव भी पारित किया गया। जिसमें जदयू ने भाजपा के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार से राज्य के कानून को संविधान की नौवीं अनुसूची में



डालने का अनुरोध किया, ताकि उसकी न्यायिक समीक्षा की संभावना खारिज की जा सके। कांग्रेस महासचिव जयराम रमेश ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान विपक्षी पार्टी कहती रही है कि एससी, एसटी और ओबीसी के लिए आरक्षण से जुड़े राज्य के सभी कानूनों को नौवीं अनुसूची में शामिल किया जाना चाहिए। उन्होंने कहा, यह अच्छी बात है कि जद (यू) ने कल पटना में यही मांग उठाई है। लेकिन उसकी सहयोगी भाजपा राज्य और केंद्र दोनों जगह इस मामले पर पूरी तरह

चुप है। पूर्व केंद्रीय मंत्री ने कहा, आरक्षण कानूनों को 5० फीसदी की सीमा से परे नौवीं अनुसूची में लाना भी कोई समाधान नहीं है, क्योंकि 2००7 के सर्वोच्च न्यायालय के फैसले के अनुसार ऐसे कानून न्यायिक समीक्षा के अधीन हैं। उन्होंने कहा कि इसके लिए संविधान संशोधन कानून की जरूरत है। उन्होंने कहा, ऐसी स्थिति में संसद के पास एकमात्र रास्ता यह है कि वह संविधान संशोधन विधेयक पारित करें, जिससे एससी, एसटी और ओबीसी के लिए आरक्षण 5० फीसदी से ज्यादा हो सके।

केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान का विवादास्पद बयान, भगवान जगन्नाथ से की सीएम मोहन माझी की तुलना

नई दिल्ली। ओडिशा में भारतीय जनता पार्टी द्वारा आयोजित किए गए एक सम्मान समारोह में केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने विवादास्पद बयान दिया है। उन्होंने ओडिशा के मुख्यमंत्री और दो मंत्रियों की तुलना भगवान जगन्नाथ, भगवान बलभद्र और देवी सुभद्रा से की।

आपको बता दें कि हाल ही में संपन्न हुए लोकसभा और विधानसभा चुनाव में ओडिशा में भाजपा के 78 विधायकों और 2० सांसदों ने जीत हासिल की है। इस वजह से राज्य में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया था। इस मौके पर केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने कहा 'ओडिशा के मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी और दो उप मुख्यमंत्री के वी सिंह देव



सौगातें दी जाएंगी। वैष्णव का कहना है कि अगले पांच वर्षों में ओडिशा में एक लाख करोड़ की रेल परियोजनाओं पर काम किया जाएगा। केंद्रीय मंत्री ने बीजू जनता दल (बीजद) पर भी निशाना साधा। उन्होंने कहा कि बीजद सरकार ने ओडिशा में रेल के क्षेत्र में विकास पर कभी ध्यान नहीं दिया। अब राज्य में और केंद्र में भाजपा और बीजद को डबल पांच वर्षों में भारतीय रेल द्वारा बड़ी इंजन सरकार है।

बारिश ने बढ़ाई मुश्किलें, 18 राज्यों में चार दिन के लिए अलर्ट

नई दिल्ली। पंजाब, हिमाचल प्रदेश और यूपी व उत्तराखंड समेत कई राज्यों में भारी बारिश ने मुश्किलें बढ़ा दी हैं। पहाड़ी राज्यों में जहां बारिश के चलते भूस्खलन से सड़कें बंद हैं, वहीं मैदानी राज्यों में सड़कों पर पानी भर गया है। अरुणाचल प्रदेश में टेलीफोन की लाइनें टूट गई हैं। मौसम विभाग ने दिल्ली समेत उत्तर पश्चिम और पूर्वोत्तर भारत के 18 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों में अगले चार दिन भारी बारिश का ऑरेंज अलर्ट जारी किया है। दिल्ली में दो दिन में वर्षाजनित घटनाओं में 11 लोगों की जान जा चुकी है। मौसम विभाग ने बताया कि उत्तर-पूर्व राजस्थान, पूर्वी और

उत्तर-पश्चिमी यूपी के ऊपर चक्रवाती परिस्तरण की स्थिति है। इसके कारण हिमाचल, उत्तराखंड, पंजाब, हरियाणा, दिल्ली, यूपी, मध्य प्रदेश और राजस्थान के कई हिस्सों में शनिवार को भारी बारिश हुई। मानसून पूर्वी और पश्चिमी यूपी में कुछ और क्षेत्रों में आगे बढ़ा है और दो-तीन दिन में पूरे देश में पहुंच जाएगा। असम समेत पूर्वोत्तर के सभी राज्यों, महाराष्ट्र, गुजरात, कर्नाटक और प. बंगाल के कुछ हिस्सों, केरल, तमिलनाडु में भी भारी बारिश हो रही है। महाराष्ट्र में दीवार गिरने से एक व्यक्ति की मौत हो गई। मौसम विभाग ने 3 जुलाई तक इन राज्यों में भारी बारिश की संभावना जताई



है। दिल्ली में अगले सात दिनों तक आंधी-तूफान के साथ मध्यम से भारी बारिश का पूर्वानुमान है। हरिद्वार में रविवार को भारी बारिश के चलते खड़खड़ी नदी में अचानक बाढ़ आ गई और कई कारें बह गईं। नदी का पानी घरों में भी घुस गया और सड़कें जलमग्न हो गईं। बरसाती खड़खड़ी नदी आमतौर पर सूखी रहती है, लोग प्रायः गाड़ियां नदी किनारे खड़ी कर देते हैं। गनीमत रही कि गाड़ियों में कोई बैठा नहीं था, इसलिए जनहानि नहीं हुई। दिल्ली हवाईअड्डे की तरह राजकोट हवाईअड्डे पर भी शनिवार को यात्रियों के पिकअप व ड्रॉप वाले क्षेत्र में शेड (कैनोपी) गिर गया। तीन दिन में इस तरह का यह तीसरा हादसा है।

अनुप्रिया पटेल पर अखिलेश का तंज, बोले- पत्र लिखकर किया जा रहा बीजेपी का बचाव

लखनऊ। सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने रविवार को भाजपा पर हमला बोला। कहा कि भाजपा आरक्षण के साथ खिलवाड़ कर रही है। जब से भाजपा सरकार आई है तब उनका हर फैसला आरक्षण की मूल भावना के खिलाफ है। जातीय गणना करार आबादी के हिसाब से सबका सम्मान हो यही संविधान कहता है। यही बात बाबा साहेब, लोहिया जी समेत नेताजी चाहते थे। उन्होंने केंद्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल के ओबीसी को लेकर मुख्यमंत्री को लिखे गए पत्र पर तंज कसा। कहा, जो लोग आज पत्र लिख रहे हैं वह भाजपा का बचाव कर रहे हैं। रविवार दोपहर भरथना में दिवियापुर विधायक प्रदीप यादव के पौत्र आर्यन के शादी समारोह में शामिल होने पहुंचे अखिलेश ने पत्रकारों से वार्ता करते हुए कहा कि दिल्ली व वाराणसी विश्वविद्यालय के नौकरी के आंकड़े निकालें तो पीडीए परिवार के लोग 15 प्रतिशत से ज्यादा नहीं दिखाई देंगे। बोले- भाजपा सरकार परीक्षाओं से खिलवाड़ खुद करती है और अंगुली दूसरे पर उठाते है।

आवश्यकता है-

अमर भास्कर

(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र एवं न्यूज चैनल)

को पूरे देश में प्रदेश स्तर, मण्डल स्तर, जिला स्तर, तहसील स्तर, ब्लॉक एवं थाना स्तर पर अनुभवी एवं शिक्षित संवाददाता एवं विज्ञापन प्रभारियों की।

संपर्क करें:-

मोबा. 9411214614, 9058143211, 7599339198

ऑफिस:-
जिकेट होटल रिजेन्सी, लावला चौक, बदायूं (उ.प्र.)- 243601

www.amarbhashkar.com
Email- amarbhashkar21@gmail.com

ऋषिकेश से रुद्रप्रयाग तक सुधरेंगे 44 भूस्खलन जोन

उत्तराखंड। बरसात के दौरान ऋषिकेश-बदरीनाथ हाईवे पर सक्रिय भूस्खलन जोन बरसात के दौरान कहर बनकर टूट सकते हैं। कई भूस्खलन प्रभावित क्षेत्रों का ट्रीटमेंट नहीं होने से राजमार्ग पर पहाड़ियों से मलबा व बोल्टडर गिरने की आशंका बनी रहती है। एनएच पर ऋषिकेश से लेकर रुद्रप्रयाग तक कुल 44 सक्रिय भूस्खलन जोन की डीपीआर तैयार की गई है। चमथार भूस्खलन क्षेत्र में करीब 34 करोड़ की लागत से ट्रीटमेंट किया जाएगा।



एनएच लोक निर्माण विभाग मानसून को लेकर भले ही पूरी तैयारियों के दावे कर रहा हो, लेकिन बरसात के दौरान राजमार्ग पर सक्रिय भूस्खलन जोन विभाग के लिए चुनौती बन सकता है। यहां ऋषिकेश

ब्रह्मपुरी से लेकर रुद्रप्रयाग तक कुल 44 छोटे-बड़े भूस्खलन जोन हैं। इनमें चमथार, बछेलीखाल व अटाली गंगा के समीप सक्रिय भूस्खलन जोन प्रशासन के साथ-साथ यात्रियों के लिए भी परेशानी

विभाग ने अनुबंधित की है। ब्रह्मपुरी से कोडियाला तक 12, कोडियाला से देवप्रयाग तक 10, देवप्रयाग से श्रीनगर 7, श्रीनगर से रुद्रप्रयाग तक पांच जोन सक्रिय हैं। इसके अलावा अन्य 10 छोटे-बड़े जोन बछेलीखाल, सिंगटाली समेत एनएच पर सक्रिय हैं। देवप्रयाग से कोडियाला के बीच पड़ने वाले 10 भूस्खलन क्षेत्रों में स्लोप प्रोटेक्शन का कार्य गतिमान है। ब्रह्मपुरी-कोडियाला के बीच के 12 जोनों का टेंडर हो चुका है, जल्द कार्य शुरू हो जाएगा। इसके अलावा कुल एनएच पर 44 भूस्खलन क्षेत्रों की डीपीआर तैयार की गई है, जिसमें सबसे अधिक खर्चा चमथार भूस्खलन क्षेत्र में आएगा। यहां 150 मीटर ट्रीटमेंट के लिए करीब 34 करोड़ खर्च किए जाएंगे।

आतिशबाजी की गूंज और जुबां पर भारत माता की जय के नारे

उत्तराखंड। भारत ने जैसे ही टी-20 वर्ल्ड कप जीता राजधानी देहरादून में घंटाघर, कोटद्वार में झंडा चौक, रुड़की, हरिद्वार और कुमाऊं में भी शनिवार रात का नजारा देखने लायक था। भारत के विश्वकप जीतते ही आसमान रंग-बिरंगी आतिशबाजी से जगमगा उठा। भारतीय टीम ने देशवासियों को खुशी और गर्व से भर दिया तो लोगों ने जमकर जश्न मनाया। चारों तरफ

पटाखों की आवाज आ रही थी और घंटाघर में युवाओं का हजूम उमड़ पड़ा। हर किसी के चेहरे पर चमक और खुशी थी। उत्तराखंड में पहाड़ से मैदान तक सभी प्रमुख इलाकों में शनिवार रात 11.30 बजे काफी भीड़ थी। कोई मोबाइल में लगा था, तो कोई दुकानों पर टीवी देख रहा था। टी-20 वर्ल्ड कप के फाइनल मैच के आखिरी ओवर में जैसे ही

सूर्य कुमार यादव ने कैच लपका, लोग चिल्ला उठे। लोगों ने कहा- सूर्या ने हाथ से फिसलता वर्ल्ड कप लपक लिया है। इसके बाद आखिरी ओवर की पांचवीं गेंद के बाद तो हर तरफ जीत का जश्न शुरू हो गया। आसमान में आतिशबाजी तो जुबां से भारत माता की जय और वंदे मातरम के नारे लगते रहे। देखते ही देखते चारों ओर

उत्सव का माहौल हो गया। लोग सड़कों पर उतर आए, हर तरफ गाड़ियों के हॉर्न बजने लगे और लोग गाड़ियों पर तिरंगे लहराने लगे। हर किसी की जुबान पर बस एक ही बात थी- जय हो। और ऐसी खुशी हो भी क्यों न, 17 साल बाद भारतीय टीम ने टी-20 वर्ल्ड कप जो अपने नाम किया है। उधर, भारत की जीत पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बधाई दी है।

सार-संक्षेप चोराबाड़ी क्षेत्र में टूटा ग्लेशियर, खाई में समाया बर्फ का गुबार



अमर भास्कर, ब्यूरो देहरादून। चोराबाड़ी से ऊपर हिमालय की पर्वत शृंखलाओं में रविवार को ग्लेशियर टूट गया। इस दौरान बर्फ का गुबार उठा और कुछ देर बाद गहरी खाई में समा गया। मंदिर क्षेत्र में मौजूद कई यात्रियों ने इस प्राकृतिक दृश्य को अपने मोबाइल के कैमरे में कैद किया। जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार ने बताया कि गांधी सरोवर के ऊपर सुबह करीब पांच बजे एवलांच आया। हालांकि किसी जानमाल का नुकसान नहीं हुआ है। बता दें कि यहां बीती आठ जून को भी ग्लेशियर टूटने की घटना हुई थी। बीते वर्ष मई व जून में भी चोराबाड़ी से लगे कंपेनियन ग्लेशियर क्षेत्र में पांच बार हिमस्खलन हुआ था।

खेत से दूसरे खेत में पानी निकालने को लेकर दो पक्षों में विवाद



अमर भास्कर, ब्यूरो संभल। बदलते मौसम का अलग ही मिजाज होता है। कुछ दिन पहले तो भीषण गर्मी पड़ रही थी। लेकिन इस समय मूसलाधार बारिश हो रही है। जिसके चलते धान की पौध से दूसरे खेत में पानी निकालने को लेकर विवाद हो गया। विवाद इतना बढ़ गया, कि एक पक्ष के तीन लोग घायल हो गए, घायलों ने थाना पहुंचकर तहरीर दी है। बता जा रहा कि तहरीर के आधार पर पुलिस ने मेडिकल कराने के लिए जिला अस्पताल भेजा, थाना हयात नगर क्षेत्र के सुलेमान पुत्र मकसूद इमरान पुत्र सुलेमान मशकूर पुत्र अशरफ निवासी सराय तरीन थाना हयात नगर ने पेशगी पर जमीन बुर ली थी। जिसमें अधिक बारिश होने से जल भराव हो गया। और धान की पौध डूब गई। जिसको लेकर दूसरे पक्ष ने पानी निकालने को लेकर एतराज किया। तो जुबैर आराफोन पुत्र छिहन और उसके बहनोई निवासी मोहल्ला कोटला सरायतरीन ने लाठी डंडों से तथा लात घूसों से हमला कर दिया। जिसमें एक पक्ष के तीन लोग घायल हो गए, जिसमें घायलों ने थाना पहुंचकर तहरीर दी जिसके आधार पर पुलिस ने मेडिकल कराने के लिए जिला अस्पताल संभल भेजा।

मलबे में दबकर लापता हुए व्यक्ति का शव बरामद



देहरादून। कोटद्वार-पौड़ी हाईवे पर पहाड़ से मलबा गिरने से हुए हादसे में लापता व्यक्ति की तलाश में एसडीआरएफ ने रविवार को भी सर्च अभियान चलाया। इस दौरान टीम ने मलबे से व्यक्ति का शव बरामद कर लिया है। साथ ही मलबा हटाकर यातायात बहाल कर दिया गया है। बता दें कि कोटद्वार-पौड़ी हाईवे पर शनिवार को बारिश के बाद पहाड़ से मलबा गिरने से कोटद्वार से पौड़ी जा रहा मैक्स वाहन मलबे में दब गया था। इस दौरान चालक एवं तीन यात्रियों को चोटें आई थीं। वाहन में चालक समेत नौ लोग सवार थे। जिसमें से एक व्यक्ति लापता था। एसडीआरएफ टीम के प्रभारी गवर सिंह नेगी ने बताया कि जितना मलबा हाईवे पर पड़ा है, उससे ज्यादा मलबा खाई में गिरा है। मैक्स वाहन कहीं दिखाई नहीं दिया।

वृद्ध आश्रम पहुंचकर वृद्ध जनों का कराया नेत्र परीक्षण

अमर भास्कर, ब्यूरो चंदौसी। भारत विकास परिषद नव उदय शाखा चंदौसी के द्वारा सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत वृद्ध आश्रम कैथल गेट चंदौसी में वृद्ध जनों का नेत्र परीक्षण कराया गया। डॉक्टर तनुज गोयल एवं उनके सहयोगी डॉ नमिना, आयुषी एव स्पर्स ने वृद्धजनों का नेत्र परीक्षण किया गया। और जरूरत मंदों को दवा तथा चश्मा वितरण किया गया। इसके उपरांत सभी वृद्ध जनों को संस्था के सदस्यों द्वारा भोजन कराया गया। अध्यक्ष प्रभाष चंद्र चौधरी ने कहा कि हमारी संस्था समाज सेवा के लिए समर्पित संस्था है। सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत यह कार्यक्रम आयोजित किया गया है। कार्यक्रम आयोजित किया गया है। अध्यक्ष द्वारा चिकित्सक टीम एवम

बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने उपजिलाधिकारी को सौंपा ज्ञापन

अमर भास्कर, ब्यूरो संभल। बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने सिरसी कस्बे के मोहल्ला सादक सराय दालान में स्थित पुराने सुनारों वाला कुआं को नगर पंचायत सिरसी द्वारा हुसैनी चौक का नाम देकर सांप्रदायिक सद्भाव खराब करने से रोका जाना एवं कुएं को पुराने वास्तविक स्वरूप में परिवर्तित कराए जाने को लेकर उपजिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने ज्ञापन सौंपकर बताया। कि कस्बा सिरसी के मोहल्ला सादक सराय दालान में हाल में ही नगर पंचायत अध्यक्ष द्वारा सौंदर्य करण करने के नाम पर अपनी जियादी मानसिकता का परिचय देते हुए, हिंदू समाज के पूज्य स्थल पुराने कुएं जिसे पूर्व में सुनारों वाला कुआं पुकारा जाता



था उसका स्वरूप और पहचान बदलकर हिंदू समाज की भावनाओं को ठेस पहुंचाने का कार्य किया है। जिसे ज्ञापन के माध्यम से उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ

को शिकायत भेज कर अवगत कराने का कार्य किया है। इस दौरान अमित कश्यप, बिंदू, अभिषेक, महेंद्र स्वामी, शिवम, दिनेश कुमार, राजेश, शिवा शंकर, वैभव गुप्ता,

विपिन चौधरी, सुधांशु, विवेक, मुकुल सिद्धार्थ गुप्ता, अभिषेक, अमित वाष्णोय संतोष गुप्ता, सनी गुप्ता, हरिओम तोमर, रिकू प्रेम कुमार, नितिन शर्मा आदि उपस्थित रहे।

भाजपा नेता राजेश सिंघल ने उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य से की मुलाकात

अमर भास्कर, ब्यूरो संभल। भाजपा के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष राजेश सिंघल 1 दिन के दौर पर लखनऊ के लिए संभल के विकास के लिए उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य के आवास पर जाकर मिले। जहां उन्होंने उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य को संभल के विकास के बारे में कई बिंदु शामिल कर मांग पत्र सौंपा जिसमें भाजपा के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष राजेश सिंघल ने पुलिस लाइन रोडवेज बस अड्डा आरटीओ ऑफिस 24 कोशिका परिक्रमा मार्ग का अति शीघ्र निर्माण कराए जाने की मांग की उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने



भाजपा नेता राजेश सिंघल के संभल के विकास मांग पत्र पर गहराई से विचार कर आश्वासन दिया। संभल में तेजी से विकास करने के लिए सरकार संकल्प बाद है।

संभल में अधिक से अधिक विकास करा कर रोडवेज बस अड्डे का शीघ्र निर्माण होगा तथा 24 कोशिया परिक्रमा मार्ग भी स्वीकृत किया जाएगा।

दादा के साथ शादी के कार्ड बांटने जा रहे युवक को बाइक सवार बदमाशों ने मारी गोली

रुड़की। भगवानपुर थाना क्षेत्र के इकबालपुर फाटक के पास फायरिंग की घटना से हड़कंप मच गया। बाइक सवार बदमाशों ने दादा के साथ शादी के कार्ड बांटने जा रहे युवक को गोली मार दी। गोली लगने से युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। युवक को उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया है। डॉक्टरों के मुताबिक, युवक को पांव में गोली लगी है। जानकारों के अनुसार, भगवानपुर थाना क्षेत्र के अमरपुर



निवासी गौरव कुमार की शादी 15 जुलाई को है। वह अपने दादा जगतसिंह के साथ अपनी शादी के कार्ड देने के लिए इकबालपुर की

ओर जा रहा था। जैसे ही वह इकबालपुर रेलवे फाटक के पास पहुंचे तो अज्ञात बदमाशों ने उन पर गोली चला दी। गोली गौरव पांव में लगी। जिससे वह घायल हो गया। गोली चलते ही आसपास के लोगों में हड़कंप मच गया। घायल को उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया है। पुलिस का कहना है कि गोली चलाने वाले कौन लोग थे, इस संबंध में कोई जानकारी नहीं मिल पाई है। पुलिस मामले की छानबीन कर रही है।

